

GENERAL ORDERS }
No. 60

DEPARTMENT OF THE ARMY
WASHINGTON 25, D. C., 11 August 1953

	Section
NATIONAL BOARD FOR PROMOTION OF RIFLE PRACTICE—Change in membership.....	I
ORDNANCE TRAINING COMMAND, ABERDEEN PROVING GROUND, MARYLAND—Designated a class II activity.....	II
DISTINGUISHED UNIT CITATION—Correction in general orders.....	III
REPUBLIC OF KOREA PRESIDENTIAL UNIT CITATION—Corrections in general orders.....	IV
MERITORIOUS UNIT COMMENDATION—Correction in general orders.....	V

I. NATIONAL BOARD FOR PROMOTION OF RIFLE PRACTICE.—1. Colonel Charles G. Rau, United States Army, is announced as a member of the National Board for the Promotion of Rifle Practice, as Executive Officer of the National Board, and as Director of Civilian Marksmanship, vice Colonel James F. Strain, United States Army, effective 1 August 1953.

*2. Paragraph 1, section II, DA General Orders 70, 1952, is amended accordingly.
[AG 834 (29 Jul 53)]

II. ORDNANCE TRAINING COMMAND, ABERDEEN PROVING GROUND, MARYLAND.—1. Effective 1 July 1953, the Ordnance Training Command is designated a class II activity under the jurisdiction of the Chief of Ordnance with Headquarters at Aberdeen Proving Ground, Maryland, a class II installation under the jurisdiction of the Chief of Ordnance, and will include the following:

The Ordnance School, Aberdeen Proving Ground, Maryland.

The Ordnance Replacement Training Center, Aberdeen Proving Ground, Maryland.

Ordnance T/O & B troop units assigned to its command.

2. The following class II activities will report to the Commanding General, the Ordnance Training Command, with respect to matters within the assigned mission and responsibilities of the Ordnance Training Command:

The Ordnance Automotive School, Atlanta General Depot, Atlanta, Georgia.

The Ordnance Guided Missile School, Redstone Arsenal, Huntsville, Alabama.

[AG 680.1 (15 Jun 53)]

* **III. DISTINGUISHED UNIT CITATION.**—So much of paragraph 2, section I, DA General Orders 108, 1952, as reads "The *Kagnew Battalion, Imperial Ethiopian Expeditionary Force to Korea*," is amended to read "The *First Kagnew Battalion, Ethiopian Expeditionary Force to Korea*," and so much as reads "(General Orders 619, Headquarters, Eighth United States Army, Korea, 15 October 1952)" is amended to read "(General Orders 616, Eighth United States Army, 30 June 1953)."

* **IV. REPUBLIC OF KOREA PRESIDENTIAL UNIT CITATION.**—1. So much of DA General Orders 81, 1952, pertaining to Headquarters and Headquarters Battery, 5th Field Artillery Group, as reads "Headquarters and Headquarters Battery, 5th Field Artillery Group," is amended to read "Headquarters and Headquarters Battery, 5th Field Artillery Group (second award)."

* 2. Paragraph 2, section III, DA General Orders 57, 1953, is rescinded.

* 3. DA General Orders 83, 1953, pertaining to the 2d Logistical Command (O) is amended as follows:

Delete: 3d Transportation Military Railway Service Company.
Headquarters and Headquarters Company, 269th Transportation Truck Battalion.
Add: Headquarters and Headquarters Company, 8d Transportation Military Railway Service.
Headquarters and 4th Platoon, 95th Transportation Car Company.
194th Engineer Combat Battalion.
Headquarters and Headquarters Company, 290th Transportation Truck Battalion.
514th Medical Clearing Company (Separate).
1092d Engineer Combat Battalion.

[AG 200.62 (27 Jul 53)]

* V. MERITORIOUS UNIT COMMENDATION.—So much of paragraph 6, section II, DA General Orders 57, 1953, pertaining to the *212th Medical Detachment (Psychiatric)* as reads "The *212th Medical Detachment (Psychiatric)*" is amended to read "The *212th Medical Detachment (Psychiatric)*."

BY ORDER OF THE SECRETARY OF THE ARMY:

OFFICIAL:

J. LAWTON COLLINS

WM. E. BERGIN, *Chief of Staff, United States Army*
Major General, USA
The Adjutant General

Distribution:

According to requirements submitted on DA AGO Form 12.